

范新民出席两渡煤业2020年度民主生活会并提出要求

汾西矿业讯 2月2日,集团公司党委书记、董事长范新民出席两渡煤业2020年度民主生活会并提出要求。

范新民指出,民主生活会是党员领导干部年度一项非常重要的党内政治生活内容,也是今后巡视工作的一项重点,要高度重视,第一时间整改。

范新民要求,要树牢“四个意识”、践行发展思路,把坚决维护习近平总书记的核心地位作为最大政治任务,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面践

行省委省政府“四为四高两同步”发展思路。要强化班子建设,发挥头雁效应,强化忧患意识,发扬奋斗精神,防治和克服形式主义、官僚主义,努力把领导班子建设成为对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁的好班子,打造成政治素质好、经营业绩好、团结协作好、作风形象好的好班子。要强化党风廉政建设,纵深推进从严治企,严格落实“两个责任”,运用“四种形态”,强化“不敢腐”的震慑,树立“惩治是最严厉的监督”理念,扎紧“不能腐”的“笼子”,增强“不想腐”的自觉。要严肃制度执行,把民主生活会作为履行“一岗双责”要求、落实分管领域内党建工作领导责任的具体措施来抓,开展积极健康的思想斗争,发挥好表率作用。要突出问题导向,提升整改效果,建立整改台账,实行销号管理,整改过程接受职工群众的监督,整改结果接受职工群众的评议。要注意培养年轻干部,多沟通、多交流,围绕安全生产、经营管控等搞好班子建设。(胡青和)

范新民 王晓东出席山西汾晋灵煤焦物流有限公司2021年股东座谈会



汾西矿业讯 2月3日,集团公司党委书记、董事长范新民主持召开山西汾晋灵煤焦物流有限公司2021年股东座谈会。党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强和灵石县长郭建雄、副县长张宝忠,山西汾晋灵煤焦物流有限公司股东、经理层相关负责人出席座谈会。

会议变更了公司股权结构,征求了各位股东对汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目建设的意见,并就加快推进项目建设提出要求。

在听取汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目进展情况以及2021年工作打算汇报后,范新民指出,汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目得到了灵石县委县政府的大力支持和各位股东的积极配合,前期有关手续的办理和项目初设进展顺利,

汾西矿业将以招投标的形式,对施工建设队伍的资质和实力严格把关,认真组织审查,力争把该项目建设成为自动化、智能化、信息化、数字化“四化”项目,全力打造成为标杆项目和股份混合制经营的典范。希望各位股东心往一处想,劲往一处使,齐心协力在政府部门的大力支持下,重点工程重点办,倒排工期,尽早着手办好土地征收和土地报批工作,按照预定日期提前协调做好村庄搬迁等工作,确保项目尽早开工建设。

郭建雄指出,汾西两渡产业园煤焦物流铁路集运站专用线项目今年将进入实质性建设阶段,它的建成将对环保、营销等工作发挥积极作用。灵石县委县政府在该项目建设上,将给予全力支持,坚持项目优先原则,确保项目顺利开工,早日建成,使各位股东尽早获益。(贾卫民 李益贤)

王晓东到南关煤业现场办公

汾西矿业讯 2月2日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到南关煤业,就安全生产标准化、科技创新、精益化管理等进行现场办公并提出要求。

在听取南关煤业负责人相关汇报后,王晓东要求,

要从优化开采工艺上下功夫,做到精采细采,保证资源效益最大化。要加快重点工程五采区风井建设项目手续办理,按照时间节点加快工程项目的建设进度,确保重点工程如期推进。要加快矿井智能化建设,秉承人才强企发展战略,以人才储备为重点,培养一支

善于解决问题的高技能人才队伍。

在调度指挥中心,王晓东详细了解了监测监控、人员定位、领导干部值班带班等情况,他要求,要继续以精益化管理为抓手,以数字化升级为牵引,把企业大数据平台融入精益化管理全过程,在收集资料和原始数据采集过程中做到细、实、准,确保大数据平台各项数值指标都准确无误,真正为安全生产工作保驾护航。

随后,王晓东深入井下西翼皮带巷、西翼轨道巷、西翼回风巷及3213材联巷,现场了解了工作面安全生产、支护工艺、各大系统运行情况。(冯小青 郭帅)

“坚守‘两条’底线,全面提升安全环保治理能力。”集团公司六届三次职代会、2021年工作会暨“双先”表彰会再一次把安全生产与生态环保一同摆在了全年各项工作的首位。集团公司党委书记、董事长范新民在讲话中强调,要守好安全“底线”,不越环保“红线”。这些都是集团公司科学研判当前形势和发展现状后,为持续推进高质量发展系上的一条“保险带”。

当前,集团公司正处于高质量转型发展的关键时期,安全环保工作必须坚守“零”理念,全公司上下必须深刻认识,准确把握,统筹兼顾,慎终如始地做好风险防范,努力营造平安、和谐的发展环境,确保各项工作规范有序、稳中有进,为推进企业高质量发展筑牢基石。

坚守安全底线,时刻紧绷防范风险之弦,方能久久为功。必须从山西焦煤“安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益”理念入手,切实把旗帜鲜明讲政治的要求贯穿到发展和安全的全过程各方面。要将现在取得的每一步

干字当头 实字为先 系列评论

坚守两条底线 筑牢高质量转型发展根基

——二论贯彻落实集团公司“三会”精神

成绩都作为新起点,时刻保持归零心态,实现“零事故”到“零隐患”的转变。要认真落实好山西省18条特别规定和“三年行动计划”,按照山西焦煤“123566”安全工作要求,坚持“管理、装备、素质、系统”并重,全面对标杜邦理念和杜邦安全体系,强化风险隐患排查治理,切实提升企业安全治理精益水平。要以清醒头脑、零容忍态度压实责任链条,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三必管”要求,一级抓一级、层层抓落实。要深入推进安全“三基”建设和“六型”班组建

设,提高职工素质、安全意识和行为养成,汇聚起保障企业安全生产的强大力量。

坚守环保底线,时刻紧绷防范风险之弦,方为强企大计。生态环境和企业发展相辅相成、不可偏废,要把绿色环保和企业发展“双赢”作为高质量发展的重要价值标准。安全绿色开采和能源清洁高效开发利用是“坚持以人民为中心”发展理念的具体体现,是煤炭企业发展的必由之路,是全面推进汾西高质量发展的重要支撑。要积极适应国家、省委省政府环保节能新政策、新要求,认识到树

立正确环保意识是坚守环保底线的风向标,真正把环保理念贯彻到项目论证、设计、施工、生产运行的全过程,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,扎实做好环保各项工作。要持续推进污染治理与生态改善工程建设,从源头上控制环境风险,消除环境安全隐患,实现污染物全面稳定达标排放。要加大环保节能新技术、新产品、新工艺、新材料的推广使用,开展能源资源节约和循环利用,着力推进绿色循环、低碳发展,努力打造质量更高、底色更绿的新汾西。

征程又闻鼓角鸣,锁定目标再进发。安全环保是一项打基础、利长远的工作,没有休止符,永远在路上。广大干部职工要发扬钉钉子精神,时刻把安全环保记在心上、抓在手里,以更加务实的精神、更加严谨的态度、更加有力的措施,按照两级集团公司工作部署和要求,全面开创安全环保新局面,谱写汾西绿色发展新篇章,在山西焦煤加快建设具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业新征程中贡献汾西力量!